
Milý koľaják ! 

     Po horúcich letných dňoch prišla (konečne) sprcha 
vo forme dažďa, ale prihlásil sa aj koniec prázdnin a 
tak nastal čas na záverečnú prípravu dôstojného si 
pripomenutia už 40. výročia ukončenia nášho štúdia na 
VŠD v Žiline.  

     Nezadržiteľne sa priblížil i koniec našej pracovnej 
kariéry a všetci bez výnimky sme dosiahli dôchodkový 
vek (aj keď niektorí z nás sa snažia dohnať to čo ešte 
nestihli ako pracujúci dôchodcovia ...)  

     Na tom ale nič nezmení skutočnosť, že tohoročné stretnutie sa ponesie pod 
titulom: 

1. zjazd dôchodcov ... 

     Letos jsme se pokusili zorganizovat setkání netradičně, tedy ne v Žilině a okolí, 
ale využili jsme veřejný příslib Miša Bartka ze Strečna a jeho nabídku. Za místo 
setkání jsme tedy zvolili Bojnice. Ubytování bude zabezpečeno v penzionu Michal & 
Antónia, resp. po naplnění kapacity v sousedství.  

     Netradiční bude nejen místo setkání, ale rovněž i způsob občerstvení. Hostitel má 
v plánu uspořádat piknik (guláš, resp. grilovačka) v zázemí jeho  footgolfového hřiště. 
V případě nepříznivého počasí by měly být k dispozici prostory restaurace Muzika 
poblíž penzionu. 

     Jako obvykle je možnost volby v trvání i více dnů a rovněž včetně účasti vašich 
rodinných příslušníků. Samozřejmě je možné využít atraktivní Bojnice a okolí ke 
kulturnímu vyžití (např. návštěva zámku, ZOO, bojnických kúpeľov, banského 
skanzenu Baňa Cigeľ), resp. k individuální turistice, příp. si zahrát footgolf na  
Mišovom ihrisku. 

     Termín setkání předpokládáme v sobotu 17. října (októbra) 2015. 

     Závěrem vás prosíme, abyste se pokusili spojit se spolužáky, se kterými udržujete 
kontakt, případně jim i tuto informaci přeposlat. 

     Budeme vám rovněž povděční za poskytnutí aktuálních e-mailových adres, čímž 
se naše komunikace výrazně zrychlí.  

      

Těší se na vás organizátoři 

Aktuální informace o našem setkání najdete na Internetu na známé adrese: 

http://oldo.masla.sk/KV1975/ 
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